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مهارات التفكير العليا
القسمة من دون باق

(13) تحد: أكتب مسألة قسمة يكون الناتج فيها أكبر من 30 وأقل من 40.

396 ÷ 12
 

(14) تبرير: تعمل نادين عقوداً من الخرز الملون بالأزرق
والفضي، بحيث تضع في العقد الواحد 18 خرزة زرقاء و 12

خرزة فضية. إذا كان لديها 540 خرزة زرماء و 300 خرزة
فضيه، فكم عقداً تستطيع أن تصنع؟ أبرر إجابتي.

25 عقداً؛ لأنه يمكنها أن تصنع 30 عقداً من 540 خرزة زرقاء، ولكنها تستطيع صنع
25 عقداً من الخرزات الفضية.

 

أتحدث: ما أهمية تجزئة المقسوم إلى عددين أو ثلاثة أعداد في عملية القسمة؟

تسهل عملية القسمة ذهنياً.


